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Eu vim aqui que eu ouvi um fato essa semana que o vereador esteve lá na nossa comunidade fez
era uma denúncia aí eu fui e fiz uma sobre a nossa escola que fiz um vídeo eu gostaria de
saber porque que eles não foram lá ninguém foi na nossa comunidade fala nada sobre aquilo
tarde eu queria um rapaz tem umas fotos Ali o rapaz falou que pode colocar um calçamento que
eles fizeram tá lá você terminar na porta da casa do rapaz lá tudo caído buraco lá dentro do
orçamento Você entendeu aonde que tá a rede de água que vai sair de chuva tá saindo a
porta da casa do rapaz aí os Vereador não foi a ponte que tá lá nós precisa da nossa
comunidade está caída tá lá sem acesso e nenhuma informação que a ponte da caída
pode ir uma pessoa e Cair lá respondeu de quem você entendeu aí eu queria saber da nossa
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escola as nossas escolas não é que tá isso aí o vereador não foi lá ver não Vocês
entenderam eu gostaria de saber sobre ontem com a minha prima porque minha criança vai
estudar para continuar estudando lá na escola na igreja o tempo todo fala a estação que tava a
rua lá 6:40 da manhã chegaram os funcionários da Prefeitura para limpar na quarta-feira depois
do vídeo que eu divulguei aos meus filhos tudo caído feriado não foi fiscalizar não e outra
entendeu aí para ir para ir lá levar a polícia foi aí eu gostaria de saber qual o vereador que vai
lá dar uma satisfação para nós comunidade porque muitas coisas não envolveram igual eu
mesmo tem eu tenho uma criança autista para um amigo aqui sabe lá meu menino secretaria já
que já estou aqui vou aproveitando o ensejo para a secretaria está com meu menino buscar para
buscar ele lá o carro do transporte nunca buscou entendeu aí eu queria saber quem vai dar uma
satisfação para pelo menos meu menino para comunidade Lá da nossa escola quando vai ser
reformado a escola quando vai ser agilizado aquele calçamento a ponte aí eu gostaria de saber o
que eu vim aí hoje é para isso entendeu e eu acho que é muita falta de consideração com
cidadão que vive trabalhando mas todos aqui eu acho que me conhece tá lá na polícia na porta
da casa da gente não pleno feriado aí a gente faz onde eu não sei ninguém vai lá dá uma
satisfação isso aí que eu gostaria de saber entendeu aí tá aqui um documento pois falaram
lá assunto tal tal eu gostaria que ele fosse lá o cidadão que foi lá e você vai conversar com
meu sogro que ele falou que ele tem documento aí ele tem o dele aí ele tinha que ir lá agora ele
foi lá levar a polícia no outro dia ele não foi eu sou já vou lá no cartório e ele compareceu Eu
só fui duas vezes que eu sou foi lá ele não compareceu aí para ir no dia que fizeram a
denúncia ele foi correndo entendeu aí que tá porque aqui não foi lá fazer a denúncia que eu
fiz eu gostaria de saber só isso entendeu Hoje eu tô usando isso aqui espera não vou estar aqui
mais eu agradeço a todos.  

   

 

   

 

AUTENTICAÇÃO

98830e5dac9d250f18daeeafdc796c46
https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/10/tribuna-popular-vandimar-de-amorim-moraes-19-10-2020.html

Avenida Presidente Getúlio Vargas, n.124, Centro, Iúna/ES, 29.390-000 Página 2
camaraiuna.es.gov.br | contato@camaraiuna.es.gov.br | (28) 3545-1458 | (28) 3545-1996 | 


